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Pozdravno slovo

Za vrijeme boravka prelata
Opusa Dei u Zagrebu je u hotelu
Panorami nuncij Svete Stolice u
Hrvatskoj, mons. Francisco-
Javier Lozano uputio pozdrav.

6.09.2004.

Susret s Prelatom Opusa Dei Mons.
Javier Echevarría

ZAGREB, hotel Panorama, 30.VIII.
2004. u 19.00 sati

Prečasni gospodine!

Dragi prijatelji!



Veoma mi je drago da kao Apostolski
nuncij u Hrvatskoj mogu pozdraviti i
poželjeti dobrodošlicu Njegovoj
Ekscelenciji Monsignoru Javier
Echevarría, prelatu Opus Dei. Već
dugi niz godina poznajem
monsignora Echevarría, pratim
njegov veliki i žarki apostolski rad,
njegovu odanost i ljubav prema
Crkvi u duhu Evanđelja, njegovu
ljubav i vjernost prema Svetom Ocu.
Stoga nosim i gajim u sebi visoko
poštovanje prema njegovoj osobi i
instituciji koju on predstavlja.

U ovom susretu prigodom Vašeg
pohoda Hrvatskoj svi se najprije
sjećamo lika Svetog Josemaría
Escrivá de Balaguer y Albas i
njegovog životnog djela na
promicanju apostolata i kršćanskog
savršenstva u svagdanjem životu i
radu, njegovog već klasičnog djela
PUT, te svega što je učinjeno za
duhovni preporod i odgoj mladeži,
napose mladih studenata i



akademaca. To Božje djelo koje danas
djeluje u gotovo stotinu zemalja
diljem svijeta, zaživjelo je i u
Hrvatskoj, po svom muškom i
ženskom ogranku, po svećenicima i
laicima.

Ovom prigodom želim izreći moje
najbolje želje za apostolsko
djelovanje Prelature Svetoga Križa i
Opus Dei u Hrvatskoj. Napose želim
mnogo uspjeha u radu s mladim
naraštajem hrvatskih sveučilištaraca
i intelektualaca, jer to spada u
program «evangelizacije kulture»
koja je tako potrebna u našem
vremenu. Želim vam da i na ovim
prostorima stvorite žive i djelotvorne
kršćanske zajednice u kojima će se
njegovati duboka i istinska
duhovnost, koja se onda prenosi u
područje rada i radnika, u sve
sektore društvenog života. Molim
Boga da vam podari i postojanja
zvanja za prelaturu Opus Dei.
Poznavajući Crkvu u Hrvatskoj i



dušu hrvatskih vjernika, vjerujem da
se možemo nadati kako će u skoroj
budućnosti Opus Dei i u ovom
narodu imati vrijednih i zauzetih
svećenika koji će nesebično
revnovati oko Božje stvari, te zajedno
sa svim pridruženim članovima
laicima davati lijepo svjedočanstvo
za Isusa Krista, biti na korist Crkvi
Kristovoj te poslužiti da se kršćanske
vrednote ukrijepe i sačuvaju i u ovim
novim vremenima i novim
okolnostima.

Prečasni gospodine i dragi prijatelju,
dobro došli u Hrvatsku, u Zagreb, i
neka Gospodin blagoslovi sve Vaše
planove i pothvate.

30.8.2004.
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